

Tirane, 26 Korrik 1939

26/7

Fort i ndershem im Ungj.

'Jemi shëndosh' e mire te gjitha te shtepis dhe me aman t'ime ju puthin dorën e shenjte. Viktoria ardh dhe esht shum e kenaqur nga miresia e juaj. Ajo me solli edhe lajmin se nuk do te vini ne greqi; gofte per te mire (kade epirobio gia uajo). - filosofia e jetes ia ka gjetur fjalen ngushellonjese sdo rasti...

Tani esht nevojte te mejtorij bashke me juve mbi geshite e Violetes, mbasi esht e vertetuar me qe interesohi per te age sa edhe une vete dhe grendja e re na detyron te mejtojmë si do te sigurohet vashdimi. Kisha nder mend t'ju-a parashtrojme kete geshite po te vinit ne isthine, po me qene se nuk vini, po ju-a shxruarj se mund te regulloni diska me aman e Dhiakut. Pra, sic duket puna,

pasiketaj do të jetë shumë zor që  
t' i dërgojmë të holla prej ketaj  
dhe ndofta e pamundur. Dy herë  
e fundit që i dërgova megj e rregu-  
llova. Prandaj, do t' ish mirë, mbasi  
e muannte për sipër të m' a bëri  
këtë ndihmë-mirësi, që t' i derthet  
të hollat Dhicaku që tani sa  
ndodhet atdesh, ose t' i lere në no-  
një dorë ku t' a shihni t' arriete-  
shme. Do t' ish më mirë, kujtomy,  
që të vashdonte në Oucoropuini 200-  
Ani Ka 71,000, q' është më e plotë,  
por dëshkohyeri atje dhe është pak  
më shtrejt. Në të Selenikut duhen  
1400 gr. për Oucoropuini dhe 200 gr.  
për shkollën, të tjerë 1600 gr. në muaj,  
përves s' do t' i duhen për veshje dhe  
për Eprōxeca etj. Ju lutem m'u  
mirënjohë t' a mejtani edhe ju këtë  
punë dhe të më njohetoni për fundim  
Mjerisht, s' mund të largohem që të  
vij gjër korse.

Nga ana t' atër, për punën

-3-

e Bureses per vajzen e vogel, Sofine,  
Legata kete me ka thene se  
esht e ubarmare, d. m. th. ua kanë  
dhene fjalën dhe kanë shpërndarë  
ka bashi afer një muaj, per te  
marre vertetimin nga Athina.

(Atë kanë dhene edhe Nr. e shkrimes  
qe te mund t' a ndjekim n' Athine,  
ne Ministri dhe po ua dergoj juve  
kete ubylleur, se mund t' ia dergoni  
nonje miru). Per kete ju kish shpërndarë  
edhe juve Dragumi vizin e kaluar.  
Me qene se u nis kejo uohë duhet  
t' a ndjekim me gjith qe kam dyshim  
se valle do t' a nisim dot qe ketej  
supen. Per mua sot per sot esht më  
me rëndesi puna e tjetres qe e nisi  
andej dhe duhet te vashdojë.

Me falni se po ju mbaj kag gjate  
me keto halle te mir, por e benj se  
jam i sigurte per interesimin t' uaj  
atnor dhe se ... me shtrëngon nevoja.

Nonje te ze te permendesime s' kam  
t' ju jap. Punet t' uaja me Krisin me duhet  
se jane shtruar tashi, si edhe ne vend  
atje. Po te kini nonje porosi me shpreani.  
Uape kemi per tur te paduruarhues, tashi ka



- 4 -

dy dit qe na e nxehta, se ment t'a  
Zuri frymen. Migue te fala  
Ju puth doren  
Vasili

